


DECLARAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

Ao Corpo Editorial

Eu, nome completo do (a) orientador (a) / pesquisador (a), juntamente com os demais autores listados abaixo, elaboramos o artigo intitulado TÍTULO COMPLETO DO TRABALHO e por serem titulares da propriedade literária do trabalho e em condições de autorizarem a edição de seu trabalho, declaramos/autorizamos: 
I.	declaramos que concordamos com a submissão e eventual publicação na íntegra no site da Revista UniCer do artigo intitulado acima, e cedemos, gratuitamente, os direitos autorais sobre o artigo.
II.	declaramos que temos ciência de que as Revistas UniCer têm caráter público e gratuito enquanto veículo de divulgação científica e, portanto, a presente cessão é totalmente gratuita e não implicará em qualquer pagamento presente ou no futuro pelo uso deste artigo por nós cedidos. 
III. declaramos expressamente que as opiniões emitidas no trabalho são de nossa exclusiva responsabilidade e que a publicação do artigo não viola direitos de terceiros, que é ORIGINAL (não foi publicado previamente), e NÃO está sendo avaliado para publicação em outro periódico, ficando a Revista UniCer, juridicamente isenta de quaisquer responsabilidades. 
IV. autorizamos, a Revista UniCer a proceder a modificações e correções para a adequação do texto às normas e diretrizes. 
V.	declaramos ainda não haver qualquer conflito de interesse relacionado a divulgação deste trabalho. 
VI. declaramos que todos os autores relacionados abaixo participaram do trabalho e responsabilizam-se publicamente por ele. 
VII. declaramos que todos os autores revisaram a forma final do trabalho e o aprovam para publicação na Revista UniCer, sendo seguido todas as diretrizes para submissão. 
Por estar de acordo com as condições definidas, assinamos a presente declaração para que surta os efeitos legais necessários.
Cidade xx de mês xx de 20xx

Assinatura do (a) orientador (a) / pesquisador (a)
Assinatura dos demais autores 
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